RILTIVIEILS MIATHS RRREY:

Combien de billets manque-t-il pour faire 100 €2
10 %
T i,
T o)
10eote 5 b

Calcul Pose ef calcule ces opérations .

03+48 = 29 +38 =

Bout ¢ Gormmel G,
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Coloul O
O

90+ =100 80+ =100 99+ =100 = 92+ =100 Q

_ Combien de billets manque--il pour faire 100 €2

Numeérafion




RILITIVIEIL S IMIAITIHIS BEZREY

Combien y o-f-il de barres de 10 ?

barres — cubes

Calcul en colonne

67+25 = 45455 =

Probléeme

Tirobol a 50 billes. Robotine en a 2 fois plus que lui.

Combien de billes a Roboline ?

__________________




Enfoure 100 boules.
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